

泉州晚报社小记者

## 寻宝水战协作 共绘童年清凉



“渐近场中闻笑语”，近日，安溪县多所小学的小记者们在一景区开展了一场别开生面的夏日体验活动。

活动伊始，“自然寻宝”点燃热情，小记者们在草丛灌木间翻找鸡蛋，收获惊喜不断。最沸腾的“水枪大战”中，百支水枪齐发，水柱交织成网映出彩虹桥。面对主持人“大力叔叔”的水管突袭，小记者们瞬间结盟，合力“击退”对手。尾声的“破冰挑战”同样趣味十足，孩子们奋力敲冰取零食，笑语连连。

短短半日，寻宝的专注、水战的酣畅、破冰的协作，交织成生动的夏日课堂。小记者们在飞溅的水花中触摸野趣，于合作中体味成长，将这份夏日的欢欣深深镌刻。

■融媒体记者 黄碧云 文/图

## ★欢乐的一天

□小记者 林宇超  
(安溪县第三实验小学五年级)

刚到这儿我就被独属于这儿的美丽风景所吸引，被独属于这儿的清新空气所冲击。

活动一开场，一句“大力出奇迹”便开始了大力叔叔独创的趣味问答，游戏中如果遇到问答是“三”时要跳过，谁喊“三”谁是“猪八戒”。大家被大力一直追问，正回答起劲，忽然出现了“一二接下去……”有人脱口回答“三”，一个不注意掉进了圈套，大家你看看我、我看看你好像意识到什么，安静一小会儿又都大笑起来，冲着“三”那方向大喊“猪八戒”了。活动中叫喊声嬉笑声一片。

接下来，就到打水仗了，我们拿着水枪等着大力叔叔说游戏规则。刚开始时我们拿水枪抽水准备积满水喷，这时大力叔叔却来到了水池中央举着水管向我们喷水，我们赶紧躲闪，互递眼色，有的把刚装的水直喷大力叔叔，有的忙抽水，分批马不停蹄地喷向大力叔叔，没人组织也没人喊，就这么干。别看大力叔叔来势汹汹，实际上却是个“纸老虎”，大力叔叔被我们一起喷得全身都湿了，我们却滴水未沾，实在是太刺激了！

(指导老师:林碧恋)

## ★夏日之约

□小记者 陈译煊  
(安溪县实验小学四年级)

夏风轻拂绿意，一场关于成长与陪伴的故事，悄然开篇。刚考完试，

我与爸爸妈妈共赴这场“携手成长，共赴夏日之约”的奇妙旅程。

我们踏进景区，欢声笑语便织成了网。团队破冰，结识新伙伴；水枪激战，飞溅的水花是童年最亮的色彩；自然寻宝，叶脉石纹皆藏大地密语。而爸爸妈妈们，在新中式茶香里，也见得了片刻悠然。亲子手工制作，将想象捏成形状，让陪伴触手可及。

短短两小时，是夏日慷慨的馈赠。我们在绿茵上印下足迹，将亲子的暖意，酿成这个季节最甜的蜜。

(指导老师:刘倩兰)

## ★夏日水花乐

□小记者 王晅  
(安溪县第八小学二年级)

第一个环节是自然寻宝。老师一声令下，我们就像一群欢快的小鸟四散开来，在草丛中寻找“藏”起来的鸡蛋。起初我信心十足地翻找着，找了半天却一无所获。正当我有些沮丧时，突然在灌木丛中发现了一个圆滚滚的鸡蛋！这个意外的收获让我重新燃起了斗志，很快又找到了第二个。

最令人期待的当数水枪大战环节。“三、二、一，开火！”随着老师一声令下，上百支水枪同时喷出水柱，在阳光下形成了一道道晶莹的水帘。水花四溅中，我看到了我们头顶上架起了一座小小的彩虹桥。大家你追我赶，欢笑声此起彼伏。等到战斗结束时，我们一个个都成了“落汤鸡”，头发像海草一样贴在脸上，却都笑得特别开心。

这次活动让我明白：最清凉的夏天，就藏在水花飞溅的欢笑里；最快

乐的童年，就是和小伙伴们一起创造的美好回忆。

(指导老师:王彩萍)

## ★玩水的乐趣

□小记者 庄沐昕  
(安溪县第八小学三年级)

刚来到活动地点，我就迫不及待地冲进景区，换好衣物，在广场上集合。活动的第一个环节是寻找烤好的鸡蛋，哨声一响，我飞奔在前，拿到了三个烤鸡蛋，分享给其他小伙伴，再迅速回到广场，成功获得了冠军。

第二个环节是打水仗，我们按性别分成了四组，男女各半，我们每人身手里都握了一支水枪，个个蓄势待发、摩拳擦掌。等主持人一声令下，大战开始了！我们互相扫射，把对手打得连连败退，兴奋极了！

活动结束后，暖心的主办方还为我们准备了冰激凌，美味至极。

(指导老师:柯伟妹)

## ★与水共舞的盛夏狂欢

□小记者 王紫悦  
(安溪县第九小学四年级)

热浪裹挟着暑气扑面而来，空气里弥漫着燥热的气味。突然，“哗啦”一声，晶莹的水花打破了这份沉闷。一场没有硝烟却酣畅淋漓的“战争”正式打响。水珠在空中交织成网，欢笑声、惊呼声此起彼伏，所有人都一头扎进这场清凉的狂欢，用最肆意的方式对抗着夏日的炙热。

我正专心地往我的水枪里装水，突然，一串雪白的水花降落在我的头发上，我扭头一看，结果是我的队

友。我跺着脚生气地想着：我们可是队友呀。真是应了那句话“不怕神一样的对手，就怕猪一样的队友”呀！然而，我无暇顾及这些，只好把水装满，继续向“敌人”发起进攻。

这时，可怕的“大魔王”出现了。他手里提着一根大水管，不分青红皂白地就往我们身上泼，我们也顾不上之前的私人恩怨了，纷纷将水枪瞄准“大魔王”。哗啦哗啦，“大魔王”顿时没有了先前那般嚣张的气势，丢掉水管狼狈地逃走了。我们欢呼着，因为我们胜利了！

(指导老师:王淑燕)

## ★夏日的快乐

□小记者 白钰菲  
(安溪县第十七小学三年级)

午后的阳光暖暖地洒在景区，我和一群小伙伴像欢快的小鸟，叽叽喳喳地涌进景区大门。

在经历寻找烤鸡蛋和玩水两个项目后，我们迎来了最后一个活动——破冰大挑战。工作人员在冰面上冻了许多零食，我们要拿着一个大锤子击碎冰面，取出里面的零食才能带走。我拿起锤子，用力地敲击冰面，但冰面很厚，我费了好大劲才敲开一个小口。我小心翼翼地用手去取零食，可惜没能拿到。看着其他小伙伴有的成功拿到了零食，我有点小遗憾。不过砸冰的过程特别好玩，我也很开心！

活动结束后，我们都意犹未尽。这次体验活动让我学会了勇敢尝试、团结协作。望着公园门口渐渐远去的夕阳，我已经开始盼着下次的小记者活动——准能收获更多的快乐和成长！

(指导老师:吴桂芬)